

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. szeptember 26. napján tartandó soros, nyílt ülésére

Az ipari gazdasági területen tervezett kenderfeldolgozó üzemről és a beruházást támogató szándéknyilatkozat kiadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az bizonyára ismeretes a T. Képviselő-testület előtt, az önkormányzat a közelmúltban a rendezési tervben ipari gazdasági területté nyilvánította a 0200/3 és 0198/3 hrsz-ú – jelenleg szántó művelési ágú – külterületi ingatlanokat.

A Nemzetközi Megújuló Energetikai és Építőipari Innovációs Klaszter megkereste önkormányzatunkat azzal, hogy kenderfeldolgozó üzem létesítése céljából igényelne területet, melyről korábbi testületi ülésen már tájékoztattam a T. képviselő-testületet. A vállalkozás céljainak megfelelne a helyszín. Az üzem létrehozásához és a tároló területhez hozzávetőlegesen 3 ha területre van szükség.

Ahhoz, hogy beindítsák a tervezési és beruházási folyamatot, szükséges számukra az önkormányzat támogatása.

Ezért azzal a kéréssel fordultak a T. Képviselő-testület felé, hogy

- az önkormányzat nyilatkozzon arról, hogy támogatja a kenderfeldolgozó vállalkozás célkitűzéseit;
- Csanádpalota Város Önkormányzata elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a kenderfeldolgozó üzem a kialakítás alatt lévő ipari gazdasági területen jöjjön létre.

A településre befektetni szándékozó vállalkozásokat a tőlünk telhető módon támogatni kell, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot emelje határozattá.

.../2018. (09. 26.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés a Nemzetközi Megújuló Energetikai és Építőipari Innovációs Klaszter részére történő támogató nyilatkozat és elvi hozzájárulás kiadásáról

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Nemzetközi Megújuló Energetikai és Építőipari Innovációs Klasztert támogatja abban, hogy kenderfeldolgozó üzemet létesítsen Csanádpalota közigazgatási területén és elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a beruházás a Csanádpalotai 0200/3 és 0198/3 hrsz-ú ipari gazdasági területen jöjjön létre. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: 2018. szeptember 30.

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Dr. Juhász László Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
- Nemzetközi Megújuló Energetikai és Építőipari Innovációs Klaszter Gonda András
- Irattár

Csanádpalota, 2018. szeptember 20.



Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester

Előterjesztést készítette:	Kolozsi József műszaki ügyintéző
látta:	dr. Juhász László jegyző
Tárgyalta:	Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Sportbizottság Pénzügyi, Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság Gazdasági, Területfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Döntéshozatal:	Egyszerű többség
Melléklet	-